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Бројеви до 20

1. Израчунај.

10 + 4 = ___     4 + 10 = ___   10 + 9 = ___    2 + 10 = ___   10 + 8 = ___ 

17 - 7 = ___     19 - 9 = ___    12 - 2 = ___   14 - 4 = ___     18 - 8 = ___
2. Напиши број који има:

1Д 3Ј  ____          1Д 0Ј ____     1Д 4Ј ____      0Д 7Ј ___     0Д 9Ј ___
3. Упореди бројеве ( >, < или =)
3___13      15___16     10___11      19___1Д9Ј      16___9     20___2Д
4. Мира има 10 година, а Софија је 2 године старија. Колико година има Софија? _____________________________

Одговор:____________________________________________________
5. Бранка има 16 година, а њена сестра је 6 година млађа. Колико година има Бранкина сестра? __________________________________

Одговор: ___________________________________________________
6. Црвеном бојом обој поља у којима је збир већи од 14.
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